

MAFCA

Fashion Guidelines

2015 Edition

Pen and Ink Update Instructions

Most of the changes made to the *MAFCA Fashion Guidelines 2010 Edition* in this 2015 edition are for minor corrections to grammar, spelling and clarification of information. Some of the forms and pages found in *the Fashion Guidelines* come from *MAFCA Policy* and the *Fashion Judges Procedures Manual* and reflect the most recent updates to the originals. Some new pages have been added, and when multiple changes occurred on the same page, we are suggesting you replace the entire page; those pages are found under a separate downloadable file labeled "New and Replacement Pages." It is recommended that you make the changes or replace pages as suggested so your copy of the *MAFCA Fashion Guidelines* reflects the most recent edition available. ***This is especially important if you participate in fashion judging as either an entrant or a judge.***

FILE THESE SHEETS IN FRONT OF YOUR BINDER FOR FUTURE REFERENCE

Model A Ford Club of America
250 S. Cypress Street
La Habra, CA 90631

Update instructions for changes made to the *MAFCA Fashion Guidelines 2015*

Make the following corrections in your copy of the *MAFCA Fashion Guidelines 2010 Edition* as stated.

NEW ADDITIONS TO THE FASHION GUIDELINES OR PAGES THAT HAD NUMEROUS CHANGES SO THE ENTIRE PAGE SHOULD BE REPLACED CAN BE FOUND IN THE FILE TITLED "MAFCA FASHION GUIDELINES 2015 EDITION: New and Replacement Pages."

Page #	Heading or Paragraph	Sentence	Item	Correction
ii				<i>change</i> copyright date to 2015
Section 1 - GENERAL GUIDELINES				
	Title Page			<i>change</i> copyright date to 2015
1-3			line 1	<i>delete</i> Entry Number; <i>remove</i> (); <i>capitalize</i> Registration Number
1-3			heading	after "Form" <i>add</i> (A)
1-4			line 1	<i>change</i> "Entry No" to Registration Number
1-4			heading	after "Form" <i>add</i> (B)
1-5			line 1	<i>change</i> "Entry No." to Registration Number ; <i>delete</i> "Your registration number"
1-5			heading	after "Form" <i>add</i> (B)
1-6			area E-Footgear	<i>delete</i> socks,
1-11	E. Footgear		stockings	<i>change</i> stockings to Hosiery
1-12	Category:			<i>insert</i> A so it reads, "Model A Era Image"
1-12	E. Footgear		stockings	<i>change</i> stockings to Hosiery
1-13	Area E	1		<i>delete</i> socks,
1-17	Fashion Judging Results		Page	The page has been replaced with FJPM Sec 2 p.23; <i>change</i> stockings to Hosiery in area E) Footgear for both Original/Reproduction and Model A Era Image. <i>Add</i> that questions regarding judging must be registered within 90 days of the receipt of the judging results.
1-18			Awards	<i>delete</i> Certificate of Participation. <i>Change</i> Third Place numbering to read: 0 - 119 (for Original/Reproduction) and 0-79 (for Model A Era Image)
1-19	Marshall & Veta Lewis Award			Changes were made to award name to agree with wording in Policy: <i>eliminate</i> words "fashion" and "for couples" in subtitle and in #6
1-19	Best of Each Category Fashion Award		# 1	<i>delete</i> "individual"
1-19	"		# 2	<i>change</i> member to entry

Page #	Heading or Paragraph	Sentence	Item	Correction
1-19	"		# 3	a. <i>delete</i> "individual"; c. <i>replace</i> "individual" with entrant
	(old page #'s) 1-23 to 1-27			<i>Renumber page numbers:</i> Host Fashion Coordinator 1-24, Judging Information 1-25, Fashion Show Presentation 1-26, Fashion Seminar Information 1-27, Checklist of Personnel and Equipment 1-28
1-24	Host Fashion Coordinator			<i>change</i> last sentence of first paragraph to read: "...Chairperson and fill out the form found at the end of this chapter to sanction judging."
MEN'S ERA FASHIONS				
	Title Page			<i>change</i> copyright date to 2015
2-iii	Table Of Contents		Footgear 2E	After Spats--on same line, <i>add</i> Gaiters, Puttees, and Leggings ; <i>change</i> page number to 2E-7
2A-10		2	A	<i>change</i> notched lapels to peaked lapels
2A-11		1	E	<i>change</i> mourning to morning .
2A-17			K	<i>add</i> after last sentence: Knickers such as these could be worn for golf.
2A-23		1	B	<i>change</i> "notched" to peaked .
2D-6	after H		Wallets and Coin	<i>change</i> 4 - 8 <i>Sears</i> , S/S 1928 to D - H Sears, S/S 1928
2D-8	Flasks			<i>change</i> "A-D, May & Malone ..." to read B - D
WOMEN'S ERA FASHIONS				
	Title Page			<i>change</i> copyright date to 2015
3-v	Table Of Contents		Footgear 3E	After Garters, <i>add new line</i> Gaiters and Leggings ; <i>insert</i> page number 3E-15
3A-39	subheading	1		<i>add</i> S to GARMENT s/b GARMENTS ; <i>change in</i> 1st sentence, GARMENT to garments
3A-40	subheading	1		<i>add</i> S to GARMENT s/b GARMENTS
3A-45			N	<i>add</i> golfer , after "the" so it reads: For the golfer , motor tourist...
3B-4	1929 Hats	2		<i>delete</i> sentence that begins, "A wisp of hair might be seen at the ear..."
3C-10	1st	3		<i>correct spelling:</i> Lease should be less
3C-11			J	<i>The last description should be identified as the</i> letter J
3D-1	right hand column	2		<i>change</i> period after "lengths" to a semi-colon ; <i>delete</i> "Chokers of", so sentence reads: Necklaces came in many lengths; 15 to 30" lengths were most common,...
3D-3			F	<i>change</i> beds to beads .
3D-12			Lingerie Clasps	Under Lingerie Clasps heading <i>add</i> : Lingerie clasps were used to keep undergarment straps from slipping.
3D-15	1	6		<i>change wording order</i> and <i>add</i> after "fashion" to read: with which the purse is worn. Mesh purses coordinating with the outfit worn were seen throughout the day.

Page #	Heading or Paragraph	Sentence	Item	Correction
3D-15	1	12		change "sewer" to seamstress
3D-23			After C3	Description should be identified as D .
3E-1	3			delete word "Spanish". Sentence should start with Cuban ,
3E-1	8	1		add Generally , change "the" to a ; delete "high Spanish". Sentence to read: Generally, evening shoes had a graceful, slender heel.
3E-7			Illustration P	remove sandal picture on the right; there was no documentation available to identify the source for the shoe on the right.
CHILDREN'S ERA FASHIONS				
Title Page				change copyright date to 2015
4A-2	1	3		add comma between silk, crepe de Chine and lace, shirring
4D-5 (old page)			Heading	change "School Age Boys - Outer Garments" to School Age Children - Outer Garments
Old pages 4D-5 to 4D-14				Renumber as 4D-7 to 4D-16.
REPRODUCTION 1928-1931				
Title Page				change copyright date to 2015
GLOSSARY				
Title Page				change copyright date to 2015
6-2			Chevoit	change course to coarse
6-2			Crash	change course to coarse